

Doboz- tolvajok

Munkatársunktól

Szeptember közepétől geofizikai méréseket folytattak Szegeden a Mol Rt. megbízásából. Az utcákon elhelyezett értékes műszerek sokszor őrizetlenül maradtak, s ezt kihasználva ismeretlen tettesek több, mint tízmillió forint értékben tulajdonítottak el mérőberendezéseket, úgynevezett „geofizikai dobozokat”. A Szegedi Rendőrkapitányság Vagyonvédelmi Alosztálya nyomozást rendelt el az ügyben, s kéri mindazok segítségét, akik a cselekményekkel, vagy az elkövetők személyével kapcsolatban információval tudnak szolgálni, jelentkezzenek a 477-577-es szám 18-08-as mellékén Erdősi András főhadnagynál. A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság a nyomravezetőnek 250 ezer forint díjat ajánlott fel.

Fiatalok az idősekért

Munkatársunktól

A Szegedi Nemzeti Színház művészei minden évben fellépnek az idősek hónapja nyitóprogramján. Nem volt ez másképpen hétfőn sem az Ifjúsági Házban megrendezett műsorban. A fiatal művészek musical összeállítását adtak elő, a fiatalok az idősekért gondolat jegyében. Az idősek havát megnyitó programon a színháziakon kívül szerepelt a sándorfalvi citerazenekar és a mazzorettocsoport is. A közel 600 vendéget 1-1 szál virággal fogadták a szervezők: a Humán Szolgáltató Központ és a szegedi vöröskereszt. A gazdag szórakoztató műsorra a 11 szegedi idősek klubjának, a vöröskereszt alapszervezeteknek és az „Életet az éveknek” szövetségnek a tagjait hívták meg. Azok számára, akik nem jutottak el az ifjúsági házi műsorra a hónap folyamán a szegedi idősek klubjaiban rendeznek programokat, a zárórendezvényre október végén kerül sor, amikor is vacsorán látják vendégül az időseket.

Az idősek hónapjának rendezvényei: október 4. 14 óra a Szállást Biztosító és Idősek Klubjában (Szerb u. 54.), az idősek Klubjaiban: október 9. 14 óra Bánk bán u. 8., október 10. 14 óra Dáni u. 2-4., október 11. 14 óra Kálvária tér 8., október 12. 14 óra Gáspár Z. u. 8., október 16. 14 óra Kossuth Lajos sgt. 115., október 17. 14 óra Alsó kikötő 5., október 18. 14 óra: Vám tér 5., október 19. 14 óra Keresztöltés u. 29., október 20. 14 óra Vértói út 3.

Ma: alma és citrom

Munkatársunktól

A Csongrád Megyei Balcseszervezési Bizottság és a Generali-Providencia Biztosító a hagyományokhoz híven az idén is megrendezi szokásos „alma-citrom” akcióját. Ma délelőtt tíz és tizenegyre órá között a közlekedési rendőrök mellett kisiskolások is „szolgáltatást teljesítenek” majd, és a rendőröket segítve a gyermekek almával dicsérik, vagy citrommal büntetik a gépjárművezetőket.

Húsz kutya egy lakásban...



A biztonsági szolgálat felügyelete mellett vitték el az utcáról a kacatokat. (Fotó: Schmidt Andrea)



Hosszú ideje éltek háborúságra szomszédokkal a szegedi Állomás utca 10. számú ház lakói: lakásukban kutyák tucatjait tartották, s a ház előtt lomhalmozást hordtak össze. Az IKV Rt. és a hatóságok megtették az első lépéseket a rend helyreállításáért.

Tegnap reggel hulladék-szállító autók jelentek meg a szegedi Állomás utca 10. számú ház előtt, s elvitték az utcán fölhalmozott, s a közterületet engedély nélkül elfoglaló lomokat. A ház lakó-

Az Óthalmi úti volt szovjet laktanya egy részén innovációs park létrehozását tervezi Szeged városa és az egyetem. Ezt az elképzelést a két fél előzetes tárgyalásai után a múlt héten jóváhagyta az SZTE Egyetemi Tanácsa is.

Az Óthalmi úti volt szovjet laktanya területének használati jogát a rendszerváltás után kapták meg a szegedi felsőoktatási intézmények. Egy rövid ideig az volt elképzelés, hogy a területen egyetemi campus alakítanak ki, de hamar kiderült: a felsőoktatási intézmények kiköltözésére nem megoldható, mert a terület átalakítása olyan sokba kerülne, hogy ahhoz nem teremthető elő az anyagi fedezet, ráadásul a felsőoktatási intézmények ki-

vonulása a belvárosból nem is lenne kívánatos. A város akkori vezetése és az universitás képviselői abban állapodtak meg, hogy az egyetem belterületi ingatlanokat kap a várostól a laktanya területéért. A telekcserekre vonatkozó tárgyalások azonban igen vontatottan haladtak mindhárom önkormányzati ciklusban. Az is kiderült, hogy a város nemigen tud olyan ingatlanokat felajánlani az egyetemnek, amelyeket az valóban hasznosítani tud.

Ezért a város jelenlegi irányító és az egyetem vezetése új tárgyalásokat kezdett a lehetséges megoldásokról. Az

utcán terpeszkedő lomhalmozat. Eddig senki sem tudta pontosan, hogy az Állomás utca 10. lakói hány kutyát tartanak a lakásban: csak az állatok csaholása és búze töltötte meg a szomszéd lakásokat is. A karhatalom védelmében behatoló sintérek húsz ebet (közük betegeket) gyűjtöttek össze. Az önkormányzati tulajdonú lakásért felelős Ingatlankezelő és Vagyongazdálkodási Rt. munkatársa elmondta: a „mellbevágó” szagokat megsűrűsítő orrvédőben lépték át a küszöböt.

Kedden reggel folytatódott az áldatlan állapotok felszámolása: az IKV Rt., a Trióda Kft. biztonsági szolgálatának jelenlétében el-

szállította a ház előtt fölhalmozott, leírhatatlanul vegyes összetételű lomhalmozat. Kerékelt vesztett, ócska babakocsi, biciklironcs, rogyant fotel, rozsdás villanytűzhely, szétapósított görkorcsolya, tizenöt éves cseresznyebefőtt, kivénhedt esernyő – és töméntelen papírdoboz álltak kupacokba rakva a ház előtt.

Miközben a szemétszállító kocsira hordták a lomokat, Miklós még „megmentett” a platóról ezt-azt, Vinczéné pedig emelt hangon tiltakozott az őt ért igazságtalanság ellen.

Az eljárás folytatódik: a mintegy másfélszáz ezer forint lakbérhátralékot fölhalmozó asszonyt föltehetőleg kilakoltatják.

Nyilas Péter

Innovációs park a laktanyában

egyeztetések során új koncepció született, melynek értelmében a város és az egyetem közösen hoznának létre innovációs parkot a volt szovjet laktanya területének egy részén. Ezen belül tudományos technológiai parkot, inkubátorházat, és más olyan létesítményeket alakítanak ki, ahol használhatnák a térség tudományos potenciálját, és ösztönözni tudnák, hogy minél több, magasan kvalifikált munkaerőt foglalkoztató, fejlett technológiai települjön Szegedre. Ezt az elképzelést rögzítették a közgyűlés által jóváhagyott városrendezési tervben is.

Az Óthalmi úti terület hasznosításáról kialakított új koncepciót múlt heti ülésén megtárgyalta és jóváhagyta a SZTE Egyetemi Tanácsa is. *Mészáros Rezső* rektor elmondta: a korábban kialakított, telekcsere-re alapozott elképzeléseket az egyetem vezetése nem tartja reálisnak, ugyanakkor a város és az egyetem számára egyaránt fontos egy jól működő innovációs, technológiai park létesítése, amelyre a laktanya szabad területe kiválóan alkalmas. Ezért az egyetem támogatja a város vezetőinek elképzeléseit, és hozzájárul ahhoz, hogy a használati jogában lévő terület szükséges részét egy mindkét fél számára előnyös szerződés keretében a szóban forgó cél számára felhasználhatóvá tegyék.

K. G.

Elektronikus brókeré a jövő

Hétfő délután fél ötkor a Royal Szálló adott otthont az Inter-Európa Bank Rt. és a IE-New York Broker Rt. közösen indított, nagyszabású bankszolgáltatás-bemutatójának. Az országos show következő állomása október 4-én, Békéscsabán lesz.

Az ország 16 városát érintő, „e-broker road-show” névre keresztelt programba Szeged hatodik helyszíniként kapcsolódott be, s mint az az esemény nevéből is kiderült, a legújabb elektronikus banki termékek ismertetése, nép-

szerezése volt a cél. Akik még nem tudták, hogy mit takar az e-business fogalma azok számára a három részből álló előadás világos válaszokat adott. A szakemberek bemutatták az internetes tőzsdéi kereskedési rendszert az e-brokkert és a hazánkban elsőként bevezetett internet-alapú új programot, a banko-NET-et. A szakemberek nemcsak elmondták, hanem élőben is mutatták a rendszerek működését. Míg az e-broker a rutinos börfézőknek nyújthat segítséget azzal, hogy a befektetési döntések meghozatalához szükséges információkat

juttatja el hozzájuk, addig a bankoNET azt célozza, hogy a bankügyleteinket az írásztal mellől is könnyedén lebonyolíthassuk.

A road-show-n többek között elhangzott, hogy az Inter-Európa Bankszolgálat korábban is élen járt az e-business-szolgáltatások kifejlesztésében, s hazánkban elsőként vezette be azt a rendszert, amely lehetővé teszi az interneten keresztül történő kártyás fizetéseket biztonságos lebonyolítását. A program lehetőséget teremtett arra is, hogy az IE-New York Broker és az EuroPool Alapkezelő szakemberei pénzügyi

tanácsokkal, információkkal lássák el az érdeklődőket, s tájékoztatást adjanak a legfrissebb tőkepiaci trendekről valamint a befektetési lehetőségekről.

Az e-broker rendezvénysorozatának szeptember 21-én, Budapesten volt a nyitánya, majd a vidéki városok következtek: Debrecen, Nyíregyháza, Salgótarján és Eger után ért Szegedre a road-show. Azok a régióbeli érdeklődők, akik tovább szeretnék követni a rendezvényt, október 4-én Békéscsabán csatlakozhatnak a show-hoz.

O. K. K.

Szunnyadó szarka

Megszokhattam volna már, de némely biztonsági őr oly bizalmatlanul fogad mindjárt a bolt bejáratában, hogy zavartan veszem kezembe a kosarat, fönnakadok a forgórudas terelőkapun, s hátamban a házi fegyveres szűrős tekintetével indulok befelé.

Először fura érzés potenciális tolvajnak lenni, de már az akciós marhamáj-konzerveknél megszólal a kisördög: vajon a strázsá, aki e pillanatban épp a gondolapoc másik oldalán leledzik, észrevenné-e, ha elemelnék egy egészen kicsi konzervet? A hűtőpultnál pedig már ijesztően erős a kényszer, hogy egy pötyös rudival zsebemben, fizetés nélkül sétáljak ki az ajtón, közvetlenül a silbak orra előtt.

Ez az eset, amikor a gyanakvás visszaüt, s fölébreszti a bennünk szunnyadó szarkát.

Ny. P.

Életet az éveknek

Munkatársunktól

A magyarok korfájára pillantva látható: növekszik az időskorúak aránya. E népes csoportot tagjainak többségét hátrányosan érintette a rendszerváltozást kísérő gazdasági átalakulás, helyzetük ma sem megnyugtató – a Nyugdíjasok Országos Képviselete (NYOK). Mintegy kétmillió tagot tömörít az a 48 szervezet, mely a NYOK „ernyője” alá húzódott.

A tízéves születésnapját ünneplő NYOK-ról tudni kell, hogy egyik legaktívabb szervezete az Életet az éveknek országos klubszövetsége. Az idős emberek szervezeteinek országos képviselete véleményezi a nyugdíjasokat

érintő törvénytervezeteket, együttműködik a társadalombiztosítási és nyugdíjbiztosítási intézményrendszerrel. A NYOK első évtizedét olyan eredmények fémjelzik, mint az értékvesztett régi nyugdíjak 1992-es egyszeri korrekciója, a 65 éven felüliek ingyenes utazásának bevezetése, az özevgyi nyugdíjak 1998-tól végrehajtott rendezése.

Az Európai Unióhoz való csatlakozás egyik nélkülözhetetlen követelményének tekintik az idősekre vonatkozó európai jogszabályokhoz való igazodást, az Európai Szociális Karta teljes anyagának a magyar jogrendszerbe való átültetését.

Lechner-könyv, hasonmás kiadásban

Munkatársunktól

Könyvbemutatóra hívja a Szeged története iránt érdeklődőket a Csongrád Megyei Urbanisztikai Egyesület. Lechner Lajos „Szeged újjá építése” című művének hasonmás kiadását október 5-én (csütörtökön), 15.30

órákor, a szegedi Móra Ferenc múzeum dísztermében dr. Péter László nyugalmazott egyetemi tanár és Török Imre György mérnök ajánlja a megjelentek figyelmébe. A könyvbemutató előtt Szemerey Márta építész mond bevezetőt.

Újjászülető terek



A Szent György térre már nagyon ráfért a fölüjtetés! (Fotó: Miskolczy Róbert)

Munkatársunktól

A 460 szegedi (játzó)ter zömét fölüjttja a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. E három évre tervezett program részeként hétfőn a Szent György teret is el-özlöztették a kht. munkásai. Az ösvények felszínét megtisztították, összelapátolták és elszállították, a fákat és bokrokat megnyesték. Tegnap helyreállították a sétányokat, majd az utakat gyöngykvaccsal borították, a parkutkákat pedig füvesítik. A tér helyreállításának

megkoronázásaként új játszószerkezetet állítanak föl – a környéken élő gyerekek (és szülők), valamint az ottani iskolák diákságának legnagyobb öröme. A közel tízmillió forintba kerülő rekonstrukció eredményeként október közepére születik újjá a Szent György tér. A Rooseveltt, illetve a Honvéd téren is dolgoznak a munkások, akik terre-nyokat, majd az utakat gyöngykvaccsal borították, a parkutkákat pedig füvesítik. A tér helyreállításának